
MUNICIPALITÉ DE SAINÏE-CHRISÏINE-D'AUVERGNE

PROCÈS-VERBAL de la séance  extraordinaire  du conseil  de la Municipalité  de

Sainte-Christine-d'Auvergne,  tenue  à la salle des délibérations  sise au 80, rue

Principale  à Sainte-Christine-d'Auvergne,  le lundi  19  février  2024  à 19  h 30.

SONT  PRÉSENTS:

M. Raymond  Francoeur

M. Sébastien  Leclerc

M. Marc  Ouellet

M"'-Sylvie  Duchesneau

M. Simon  Trépanier

M. Jean-François  Lauzier

EST ABSENT:

M. Jean-François  Paquet

Maire

siège  #2

siège  #3

siège  #4

siège  #5

siège  #6

siège  #1

Formant  quorum  sous  la présidence  de M. Raymond  Francoeur,  maire.  M"'-  Mélanie

Bourgeois,  directrice  générale  et greffière-trésorière  parintérim  est présente  à cette

séance.

NOUS,  MEMBRES  DU CONSEIL  MUNICIPAL  DE SAINTE-CHRISTINE-D'AUVERGNE,

NOUS NOUS ENGAGEONS  À AGIR AVEC HONNÊTETÉ  ET INTÉGRIÏÉ,  DANS LE

RESPECT DES LOIS QUI NOUS  GOUVERNENÏ  ET À PRENDRE  DES DÉCISIONS  EN

TOUTE  IMPARTIALITÉ  POUR LES INTÉRÊÏS  DES CITOYENS  ET CITOYENNES  DE

SAINÏE-CHRISTINE-D'AUVERGNE,  TOUT  EN ASSURANT  UNE SAINE  GESTION  DE

LA MUNICIPALITÉ  ET DE SON DÉVELOPPEMENÏ.

CONSTATAÏION  DE L'ENVOI  DE L'AVIS  DE CONVOCAÏION

Il est constaté  que  l'avis  de convocation  a été dûment  signifié  à tous  les membres  du

conseil  et mention  en est  faite  au procès-verbal.

032-02-24 LECTURE ET ADOPTION  DE L'ORDRE  DU JOUR

IL EST PROPOSÉ PAR M. SIMON  TRÉPANIER

ET RÉSOLU À LA L'UNANIMITÉ

QUE l'ordre  du jour  soit  adopté  tel  que  présenté.

033-02-24 RESSOURCES HUMAINES  -  EMBAUCHE  D'UN  NOUVEAU  DIRECTEUR  GENERAL,

GREFFIER-TRÉSORIER  ET AJOUÏ  COMME  SIGNATAIRE  ET NOMINATION  D'UNE

ADjOINTE  À LA DIRECTION  - VOLEÏ  ADMINISTRATION/GREFFE

CONSIDÉRANT  QUE la municipalité  a procédé  à un appel  de candidatures  pour le

poste  à la direction  générale  de la Municipalité  de Sainte-Christine-d"Auvergne;

CONSIDÉRANT  QU'un  processus  d'embauche  a été mené par un comité

d'évaluation  mandaté  par  le conseil  municipal  à cette fin;

CONSIDÉRANT  QUE pendant  le processus  d'embauche,  le comité d"évaluation a

rencontré  monsieur  Stéphane  Genois et a procédé  à l'évaluation de sa

candidature,  laquelle  a été  retenue;

CONSIDÉRANT  QUE le comité  d"évaluation  juge  que monsieur Stéphane Genois

possède  les aptitudes  et habiletés  afin  d'occuper  le poste  de directeur  général et

greffier-trésorier  de la Municipalité  de Sainte-Christine-d'Auvergne;



034-02-24

CONSIDÉRANT  QUE  la prise  de  références  ainsi  que  la vérification  des

antécédents  judiciaires  ont  été  faites  et s"avèrent  concluantes;

IL EST PROPOSE PAR MME  SYLVIE DUCHESNEAU

ET RÉSOLU À L'UNANIMITÉ

QUE les membres  du conseil  procèdent  à l'embauche  de M. Stéphane  Genois  à

titre  de directeur  général  et greffier-trésorier  de la Municipalité  de Sainte-

Christine-d'Auvergne  à compter  du 1l  mars  2024.

QUE les membres  du conseil  nominent  Mme  Mélanie  Bourgeois  à titre  d"adjointe

à la direction  -  volet  administration/greffe;

QUE les membres  du conseil  autorisent  M. Stéphane  Genois  à ajouter  son nom

comme  signataire  au compte  bancaire  de la municipalité,  et  qu'il  y aura  donc  cinq

signataires  au compte  bancaire  de la municipalité,  soit  le maire,  M. Raymond

Francoeur,  le pro-maire,  M. Marc  Ouellet,  M. Stéphane  Genois,  directeur  général

et greffier-trésorier,  M""  Rosalie  Perron,  trésorière  adjointe  et Mme  Mélanie

Bourgeois,  adjointe  à la direction-volet  administration/greffe.  Deux  signatures

seront  requises  pour  les chèques,  soit  celle  du maire  ou du pro-maire  et celle  du

directeur  général  et greffier-trésorier  ou celle  de la trésorière  adjointe  ou celle  de

I"adjointe  à la direction-volet  administration/greffe.

QU'une  copie  de cette  résolution  soit  envoyée  à M. Stéphane  Genois.

PÉRIODE DE QUESTIONS

(Temps  alloué  :30  minutes)

Début  : h - Fin : h

Aucune  personne  ne s'est  prévalue  de son droit  à ce moment.

La période  de questions  peut  être  vue  et entendue  sur  I"enregistrement  de cette
séance  disponible  sur le site Internet  de la municipalité  à I"adresse  suivante :
www.sca.quebec

LEVÉE DE L'ASSEMBLÉE

ll est  proposé  de lever  l'assemblée  à 19  h 33 par  M. Sébastien  Leclerc

Raymond  Francoeur

Maire Directrice  iénéra(e  et greffière-
trésorière  par  intérim


